

2023_CP_016 Servicii de dezvoltare software pentru proiectarea sistemului informatic eBUGET_NG

I.D.: 82268552

Documente participare:

- 02 Anunt consultare piata_V0.pdf
- 04_Caiet de sarcini final.docx
- 03 Formular obs si sugestii.docx

Data publicarii	19.05.23	Coduri CPV	72262000-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 30.05.23

Descriere: A se vedea în primul rând caietul de sarcini anexat prezentului anunț. Scurtă descriere a abordării avută în vedere la proiectarea sistemului informatic eBUGET_NG. • Sistemul informatic va integra funcționalități interconectate descrise în continuare, care vor permite o digitalizare complexă a procedurii bugetare. • Sistemul informatic va fi conceput pentru bugetul cash, bugetul pe programe, programul de investiții publice, Fonduri Externe și State de funcții, care vor funcționa separat. • Bugetul pe programe se corelează cu bugetul cash în sensul că suma cheltuielilor ce rezultă din însumarea bugetului pe programe al unui OPC trebuie să fie egală cu bugetul cash al OPC, pe total și în structura clasificăției funcționale și economice. • Sistemul informatic este un sistem care se adresează bugetelor componente stabilite de Legea nr.500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare. • Bugetul cash este un element necesar pentru întocmirea bugetului general consolidat, pentru calcularea deficitului bugetar și pentru unele lucrări de sinteză, spre ex: Raportul privind situația macroeconomică pentru anul bugetar pentru care se elaborează proiectul de buget, Strategia fiscal-bugetară (SFB). • Bugetul pe programe este considerat un instrument de eficientizare și prezentare transparentă a cheltuielilor bugetare. • Structura programului este cea definită de HG nr. 467/2022 privind elaborarea și execuția bugetului pe programe. • Legătura cu planul strategic instituțional al bugetului pe programe se va face prin nomenclatoare comune de obiective strategice, programe și măsuri. • Să permită preluarea sumelor cu zecimale, afișarea acestora în rapoarte făcându-se cu/fără zecimale, în funcție de decizia business și de tipul de raport efectuat. • eBUGET_NG va permite legătura cu alte sisteme informatice, de exemplu FOREXEBUG, deschideri de credite. • preluarea, validarea, prelucrarea și centralizarea datelor de către OPC de la ordonatorii de credite secundari și/sau terțiari, după caz, pentru: o buget CASH, o buget pe programe, o programul de investiții publice (obiective/proiecte/categorii de investiții), o proiecte/programe operaționale și alte facilități cu finanțare din Fonduri Externe (Ne)rambursabile (FEN), o state de funcții (număr de posturi și fond de salarii).
